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A tdblézatban nem meghatdrozott paraméterek esetén az OTEK elGirdsait kell alkalmazni! A mezégazdasdgi- és erdd évezetek paramétereit - azok Gsszetettsége miatt - a HESZ rendelet szévege tartalmazza.

a telek | az épulet megengedett a telek
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Ovezeti jel/kéd Beépités zoldfeluleti ardnya el6kert |oldalkert aga
médja min. (és/vagy max.*) terepszint felett terepszint alatt min. és/vagy max.
m2 m m2 % % E m m m m m kézmiivesitettség
min. min. min. | max. min. max.

Tt_min Tsz_min Tt b B_tf B tf* | B.ta | B.ta* | Zmin |Z min* Em Hm Km
1. Lf1 0 500 30 40 0 5 teljes
2. Lf2 0 700 30 40 0 5 teljes
3. Lf3 0 1000 30 40 5 5 teljes
4, Lf4 0] 480 20 40 2 5 teljes
5. Lkel SZ 700 30 50 2 5 teljes
6. Lkel* SZ 700 30 50 2 5 teljes
7. Lke2 SZ 1000 20 50 5 5 teljes
8. Lke3 0 500 30 60 2 5 teljes
9. | Vtl (Egri ut mellett) | 400 80 10 0 5 teljes
10. Vt2 SZ 1200 30 40 0 6 teljes
11. Vi3 (Rk. tpl.) K K K K 8 K teljes
12.| Vt4 (Ady, plébania) SZ 6000 15 60 0 6 teljes
13. Vt5 SZ 10.000 30 60 2 5 teljes
14.| Vit6 (falukdzpont) 0 700 40 20 0 5 teljes
15.| Vt7 (Shiraz Hotel) 5000 60 20 0 8 teljes
16.| Vi8 (falukdzpont) 500 30 50 0 6 teljes
17.| V9 (St-Andrea sz 800 30 50 0 6 teljes

Sz616birtok)
18. Vt10 SZ 2000 40 40 5 8 teljes
19.| Gksz1 (Juhdsz Vin) SZ 7000 30 40 10 7,5 teljes
20.|  Gksz2(Bella- sz 5000 30 40 5 14 teljes
Hungéria)
21. Gksz3 SZ 5000 30 40 5 8 teljes
22. Gksz4 SZ 2000 30 40 5 6 teljes
23. Gip SZ 3000 40 40 5 7,5 teljes
24, Uil SZ 600 20 60 5 5 teljes
25. Uii2 SZ 2000 20 50 3 8 teljes
26. U3 SZ 2000 40 40 5 5 8 teljes
27. Uia SZ 5000 40 40 5 5 8 teljes
28. Uh SZ 700 20 60 5 2 5 teljes
29. Kbanya SZ K 40 20 10 10 7,5 teljes
30. Kbarlanglakasok K K K 40 0 0 K teljes
31.| Ksport (futball pdlya) SZ 4000 20 60 3 3 6,5 teljes
32. K incekkel 0] 500 40 40 0 0 6 teljes
33. K2, incekkel SZ 700 30 40 3 5 6 teljes
34, K3 pincsicel z 500 30 40 epitest |- 5 teljes
vonal van

35. Keyseyfirds 1 SZ 4000 40 40 9,5 teljes
36. Keyseyfiirds 2 SZ 7000 40 50 7,5 teljes
37. Kb-kb1 SZ 10000 2 3 80 5 teljes
38. Kb-kb2 SZ 10000 3 3 80 6 teljes
39. Kb-t SZ 2500 5 80 6 részleges
40.| Kb-k (kalandpark) SZ 5000 3 80 6 teljes
41. K6zme SZ K 10 10 70 6 teljes
42. Kéu SZ SZ 10 10 70 6 teljes




